

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ГРАД ЈАГОДИНА

ГРАДСКА УПРАВА ЗА ЈАВНЕ ПРИХОДА, ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ И  
ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР

ОДЕЉЕЊА ЗА ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР



## **ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СЛУЖБЕ КОМУНАЛНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ ЗА 2022.ГОД.**

На овај Годишњи извештај Координациона комисија дала је позитивно мишљење дана 29.03.2023. године.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

## СЛУЖБА КОМУНАЛНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ

На пословима инспекцијског надзора ангажовано је 7 комуналних инспектора, 1 координатор послова принудног извршења и 7 извршиоца комуналних послова.

Рад Службе комуналне инспекције организован је у две смене радним данима. По потреби уводе се и дежурства викендом и држаним празницима.

Од 01.01.2022. – 31.12.2022. године, било је укупно 652 предмета, од којих су 120 по службеној дужности и 532 по захтеву странке. Такође, комунална инспекција је вршила попис рекламних ознака, ради достављања Одељењу за јавне приходе, због утврђивања накнаде по овом основу. Пописане су локације постављених киоска на јавним површинама при чему су киосци који раде пописани а списак достављен Одељењу за јавне приходе, ради утврђивања накнаде по овом основу, док се на осталим локацијама налазе киосци који не раде.

Поред горе наведеног Служба комуналне инспекције поступала је и по усменим и телефонским пријавама као и по службеној дужности, када су давани усмени налози по којима су странке одмах поступале или су телефонске и усмене пријаве биле неосноване.

Током 2022. године спроведене су и контролне акције Зоохигијенске службе на хватању паса луталица.

Служба комунална инспекције је у складу са Законом о комуналним делатностима и Одлукама донетим на основу тог Закона, вршила редовну контролу рада јавних комуналних предузећа, по питању редовног изношења смећа, чишћења и прања улица, одржавања уређених зелених површина, одржавања објеката водовода и канализације, одржавања кишне канализације, снабдевања топлотном енергијом, пружања пијачних услуга и поштовања пијачног реда, и чишћења мини депонија.

Током овог извештајног периода Служба комуналне инспекције се максимално ангажовала на превентивном раду у смислу обавештавања надзираних субјеката са применом нових прописа, каква су њихова права и обавезе а све у циљу спречавања настанка штетних последица.

Служба комуналне инспекције вршила је редовну контролу и уклањање уличних продаваца, нарочито у улицама око Зелене пијаце, на Скверу омладине, на Малој пијаци и у ул Кнеза Лазара.